



A BENNFENTES KERESKEDELEM ÉS A PIACBEFOLYÁSOLÁS TILALMÁRÓL SZÓLÓ SZABÁLYZAT KIVONATA

KELER Központi Értéktár Zrt.

A KELER Központi Értéktár Zrt. (a továbbiakban: KELER) célja, hogy a bennfentes kereskedelem és a piacbefolyásolás lehetőségét minimalizálja. Ennek érdekében belső szabályzatban meghatározta a vonatkozó jogszabályi előírások betartásának rendjét, és rögzítette a KELER feladatait a jogszabályok végrehajtása tekintetében.

A KELER különös hangsúlyt fektetett és fektet a szolgáltatásai által lefedett értékpapír piacokon teljesített ügyletek kapcsán esetlegesen tapasztalt piaci visszaélések, így különösen a bennfentes kereskedelem és a piaci manipuláció megelőzését szolgáló közösségi szabályozásnak megfelelő visszaélés bejelentő rendszer kialakítására és működtetésére.

A KELER tiltja a bennfentes információk jogosulatlan közzétételét, továbbadását, továbbá általános elvárása, hogy a bennfentes információ továbbadása csak a munkavégzéshez kapcsolódó feladat ellátásához feltétlenül szükséges esetben és mértékben történhet.

A KELER-nél tilos a bennfentes kereskedelem megvalósítása vagy annak kísérlete, valamint bármilyen egyéb formában közreműködni bennfentes kereskedelemre irányuló tevékenységben, továbbá saját, vagy a KELER nevében és javára bennfentes információ felhasználásával ügyletet kötni.

A KELER elkötelezett a bennfentes kereskedelem és a piaci manipuláció megelőzésében, ezért munkavállalóitól elvárja, hogy amennyiben ezekre, vagy ezek előkészületére utaló adat, tény, körülmény birtokában van valamely munkavállalója, azt haladéktalanul jelentse az illetékes szakterület részére.

A KELER ellenőrzi a vonatkozó belső szabályzatában foglalt előírások megtartását, és kötelezettségek teljesítését, továbbá gondoskodik arról, hogy a KELER munkavállalói a bennfentes kereskedelemre és a piaci visszaélésre vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket megismerjék, a bennfentes kereskedelmet és a piaci visszaélést lehetővé tevő, illetőleg megvalósító üzleti kapcsolatokat, ügyleti megbízásokat megtanulják felismerni, és a bennfentes kereskedelem és a piaci visszaélés gyanújára okot adó esetekben megfelelően tudjanak eljárni.

KELER Központi Értéktár Zrt.